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Hana Žvagen, rojena leta 2003, se trenutno izobražuje na Akademiji za glasbo v Ljubljani pri 
prof. dr. Karolini Šantl-Zupan. Svojo glasbeno pot je začela na glasbeni šoli Škofja Loka v 
razredu prof. Ane Kavčič Pucihar, nadaljevala pa jo je na Konservatoriju za glasbo in balet 
Ljubljana pod mentorstvom prof. Mateja Grahka. Dodatno je že v glasbeni šoli pričela z 
obiskovanjem pouka klavirja v razredu prof. Tilna Drakslerja ter tako z njim dokončala nižjo 
glasbeno šolo. Že kmalu se je začela udeleževati glasbenih tekmovanj. Leta 2014 je na 
Tekmovanju pihalcev v Požarevcu osvojila prvo nagrado. Leta 2016 se je predstavila kot 
solistka z Godalnim orkestrom Glasbene šole Škofja Loka. Naslednji dve leti, leta 2017 in 
2018, se je udeležila mednarodnega tekmovanja SVIREL, na katerem je osvojila dve zlati 
priznanji. Istega leta, leta 2017, je prejela 3. nagrado na 23. mednarodnem tekmovanju 
Sigulda v Latviji, prejela pa je tudi zlati plaketi na tekmovanju mladih glasbenikov TEMSIG 
leta 2019 in 2022. Na podlagi avdicije je bila poleti 2022 povabljena v evropski mladinski 
orkester EYOA, s katerim so koncertirali v rokoko gledališču dvorca Schwetzingen in v 
Luisenparku. Leta 2024 je s pihalnim sekstetom Sonus Ventis na tekmovanju TEMSIG prejela 
zlato plaketo in pod okriljem veleposlaništva nastopila v Bolgariji. Sodeluje tudi z inštitutom 
Abeceda. Redno se izobražuje pri svetovno uveljavljenih flavtistih, kot so Paolo Taballione, 
Martin Belič, Rachel Brown, Matthieu Gauci-Ancelin, Stefan Tomaschitz, Eyal Ein-Habar, 
Michel Bellavance, Wendy Vo Cong Tri in drugi. Lani je kot solistka uspešno nastopila na 
Jesenskem Gallusovem Odru izbranih  2024 v Slovenski filharmoniji   v duu s flavtistko 
Brino Unuk, Orkestrom Amadeo in dirigentom Tilnom Drakslerjem. 

 

Program: 

Claude Debussy: Syrinx (3’15’’) 

Leonardo De Lorenzo: Capriccio št. XVIII (3’30’’) 

Georg Philipp Telemann: Fantazija št. 11 (5’) 

Marin Marais: Les folies d’Espagne (Španske vragolije) 


